

## 「世界の統計2019」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
42	2-9	—	脚注c	無国籍及び国名不詳を含む。	「総数」は、日本人・外国人の別「不詳」を含む。 「外国籍-その他」は、無国籍及び国名不詳を含む。
		2015	「日本」の「外国籍」の「その他」	その他	その他 c
		2016	香港	香港 a (16)	香港 *a (16)
			「香港」の「外国籍-インドネシア」の「人口 (1,000人)」	187	160
			「香港」の「外国籍-インドネシア」の「割合 (%)」	2.5	2.2
			「香港」の「外国籍-フィリピン」の「人口 (1,000人)」	160	187
		「香港」の「外国籍-フィリピン」の「割合 (%)」	2.2	2.5	
2011	「アイルランド」の「総数」の割合 (%)	13.3	100.0		
259	15-9	—	—	—	(脚注jの追加) j ネット配信動画を含む。
		2016	「ニュージーランド」の「IPTV契約数 (1,000)」	* 10	*j 10

## 「世界の統計2018」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
8	2-4解説	-	年央推計人口	7月1日現在の推計人口。	7月1日現在の推計人口及び将来推計人口（中位推計値）。
15	2-2	2010	「日本」の「総人口」のうち「女 (%)」	51.3	51.4
16		2050	「ベトナム」の「年平均増減率 (%)」	-0.3	0.3
21	2-4	-	「世界」の「面積」	(脚注なし)	d ※脚注符号は修正すると他の脚注に影響があるため、現行の符号を付与。
107	5-6	-	「大豆油」	(脚注なし) 中国, アメリカ合衆国, インド, パラグアイ, ボリビア	脚注eを追加
157	9-1	-	アラブ首長国連邦	(脚注なし)	c
		-	イラク	(脚注なし)	c
		-	イラン *	*	c
		-	「イラン」の「輸出額」	63,000	* 63,000
205	11-8 (2)	2014	「イラク」の「うち難民」	* 271	271
		2015		* 278	278
		2016		* 262	262
		-	脚注b	2014年末データ。	2014年末データを含む。
		2015	「エクアドル」の「うち難民」	122	b 122
		2015	「メキシコ」の「総数」	0	4
			「メキシコ」の「うち難民」	0	3
		2014	「コンゴ民主共和国」の「総数」	3,617	* 3,617
			「コンゴ民主共和国」の「うち難民」	120	* 120
		2015	「コンゴ民主共和国」の「総数」	2,699	* 2,699
			「コンゴ民主共和国」の「うち難民」	383	* 383
		2015	「パプアニューギニア」の「総数」	b 10	c 10
「パプアニューギニア」の「うち難民」	b 10		c 10		
-	-	-	(脚注cの追加) c 「難民」は2014年末データ。		
241	14-5解説	-	-	資金管理が政府, 社会保障基金又は非政府機関である支出。	資金管理が政府又は社会保障基金である支出。
272~ 273	16-7	-	「絶滅種数」の「動物」, 「植物」(台湾を除く)	絶滅種の数値を掲載	絶滅種及び野生絶滅種の数値を掲載
273		-	「ガボン」の「軟体動物」	-	2
		-	「ガボン」の「その他」	3	1

## 「世界の統計2017」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
15	2-1	2011	年平均増減率(%) 日本	-1.7	-0.2
		2012		-1.9	-0.2
		2013		-1.4	-0.1
		2014		-1.4	-0.1
		2015		-1.1	-0.1
9	2-4解説	-	年央推計人口	7月1日現在の推計人口。	7月1日現在の推計人口及び将来推計人口(中位推計値)。
16	2-2	2010	「日本」の「総人口」のうち「女 (%)」	51.3	51.4
17		2050	「ベトナム」の「年平均増減率 (%)」	-0.3	0.3
29	2-5	-	「ブラジル」脚注	ac	c
30		-	「コートジボワール」脚注	(脚注なし)	a
31	2-6	-	「日本」の男女、年齢5歳階級別人口	「日本人」の数値を掲載	「総数(日本人・外国人)」の数値を掲載
41	2-8	-	「イタリア」脚注	(脚注なし)	a
			「ハンガリー」脚注	a	(削除)
55	2-21	2015	就労 b	(掲載しているすべての国籍・地域にかかる数値)	※訂正箇所が多岐に渡るため、掲載していません
			その他		
56	3-5	-	「民間最終消費支出」の解説	ここでは対家計民間非営利団体最終消費支出を除く。	(削除)
107	5-2	-	脚注nの内容	年間収入2,000万人民元を超える企業。	年間収入500万人民元を超える企業。
			「ロシア」脚注	p	f
112	5-6	-	「大豆油」	(脚注なし) 中国, アメリカ合衆国, アルゼンチン, インド, パラグアイ, オランダ, ボリビア	脚注dを追加
114	5-6	-	「蒸留酒」, 「ワイン」, 「ビール」, 「ミネラルウォーター」, 「ソフトドリンク」	(単位) 100kL	(単位) 1000hL ※訂正箇所が多岐に渡るため、掲載していません
163	9-1	-	「ドミニカ共和国」脚注	fg	dfg
209	11-8 (2)	2014	「イラク」の「うち難民」	* 271	271
		2015		* 278	278
		2014	「コンゴ民主共和国」の「総数」	3,617	* 3,617
			「コンゴ民主共和国」の「うち難民」	120	* 120

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
209	11-8 (2)	2015	「コンゴ民主共和国」の 「総数」	2,699	* 2,699
			「コンゴ民主共和国」の 「うち難民」	383	* 383
212～ 216	12-1	-	経済活動人口比率（中国，パ キスタンを除く）	就業率を掲載	※訂正箇所が多岐に 渡るため，掲載して いません
268	15-9	-	「モロッコ」IPTV契約数	39,705	40
232	12-7	2015	「ベトナム」の「計」の「全 産業」	4,628	4,628,000
			「ベトナム」の「計」の「製 造業」	4,559	4,559,000
			「ベトナム」の「計」の「建 設業」	4,276	4,276,000
			「ベトナム」の「男」の「全 産業」	4,831	4,831,000
			「ベトナム」の「男」の「製 造業」	4,965	4,965,000
			「ベトナム」の「男」の「建 設業」	4,294	4,294,000
			「ベトナム」の「女」の「全 産業」	4,351	4,351,000
			「ベトナム」の「女」の「製 造業」	4,243	4,243,000
			「ベトナム」の「女」の「建 設業」	4,101	4,101,000
245	13-4	-	品目（産地・取引市場など） 「とうもろこし」	（アメリカ産；カ ンザス）	（アメリカ産；メ キシコ湾岸アメリカ 港）

## 「世界の統計2016」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
9	2-5解説	-	年央推計人口	7月1日現在の推計人口。	7月1日現在の推計人口及び将来推計人口（中位推計値）。
18	2-3	2010	「日本」の 「総人口」のうち「女 (%)」	51.3	51.4
19		2050	「ベトナム」の 「年平均増減率 (%)」	-0.3	0.3
43	2-9	-	イタリア	イタリア	イタリア a
			「ハンガリー」脚注	a	(削除)
58	2-23	2014	「総数」の「就労 b」	204,726	214,244
			「総数」の「その他」	335,178	325,660
59	3-5	-	「民間最終消費支出」の解説	ここでは対家計民間 非営利団体最終消費 支出を除く。	(削除)
116	5-6	-	「大豆油」	(脚注なし) 中国, アメリカ合衆 国, アルゼンチン, インド, インドネシ ア, オランダ, ボリ ビア	脚注cを追加
118	5-6	-	「蒸留酒」, 「ワイン」, 「ビール」, 「ミネラルウォーター」, 「ソフトドリンク」	(単位) 100kL	(単位) 1000hL ※訂正箇所が多岐に 渡るため, 掲載して いません
150	7-6	-	データの年次	2012	2013
213	11-8 (2)	2014	「イラク」の「難民」	* 271	271
		2014	「コンゴ民主共和国」の 「難民」	120	* 120
			「コンゴ民主共和国」の 「その他」	3,497	* 3,497
217～ 221	12-1	-	経済活動人口比率（中国，パ キスタンを除く）	就業率を掲載	※訂正箇所が多岐に 渡るため, 掲載して いません
296	諸外国 の主要 指標	-	脚注bの内容	製造業のみ。	鉱業のみ。

## 「世界の統計2015」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
9	2-5解説	-	年央推計人口	7月1日現在の推計人口。	7月1日現在の推計人口及び将来推計人口（中位推計値）。
18	2-3	2010	「日本」の「総人口」のうち「女 (%)」	51.3	51.4
60	3-6	-	「民間最終消費支出」の解説	ここでは対家計民間非営利団体最終消費支出を除く。	(削除)
143	5-6	-	「蒸留酒」, 「ワイン」, 「ビール」, 「ミネラルウォーター」, 「ソフトドリンク」	(単位) 100kL	(単位) 1000hL ※訂正箇所が多岐に渡るため、掲載していません
238	10-4	2012	「日本」の「合計(対前年増減率)」	5.1	2.2
			「日本」の「通貨(対前年増減率)」	9.2	3.6
		2013	「日本」の「合計(対前年増減率)」	6.0	3.8
			「日本」の「通貨(対前年増減率)」	9.3	5.5
264～268	12-1	-	経済活動人口比率（中国，パキスタンを除く）	就業率を掲載	※訂正箇所が多岐に渡るため、掲載していません
268	12-1	-	「南アフリカ」の「15歳以上」脚注	h	j

## 「世界の統計2014」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
9	2-5解説	-	年央推計人口	7月1日現在の推計人口。	7月1日現在の推計人口及び将来推計人口（中位推計値）。
18	2-3	2010	「日本」の「総人口」のうち「女 (%)」	51.3	51.4
27	2-5	2010	「バチカン」「センサス人口」の「年次」	2010	2000
60	3-6	-	「民間最終消費支出」の解説	ここでは対家計民間非営利団体最終消費支出を除く。	(削除)
143	5-6	-	「蒸留酒」, 「ワイン」, 「ビール」, 「ミネラルウォーター」, 「ソフトドリンク」	(単位) 100kL	(単位) 1000hL ※訂正箇所が多岐に渡るため、掲載していません
191	8-6	-	「中国」脚注	a	(脚注なし)
220	9-7	2012	「イスラエル」「輸入」の「アメリカ合衆国」	9,340	9,400
264～ 268	12-1	-	経済活動人口比率（インド、シンガポール、中国、パキスタン、ベトナム、ロシア、モロッコ、ペルーを除く）	就業率を掲載	※訂正箇所が多岐に渡るため、掲載していません

## 「世界の統計2013」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
18	2-3	2010	「日本」の「総人口」のうち「女 (%)」	51.3	51.4
43	2-9	2006	「カナダ」の「世帯人員別世帯数」の「総数」	12,347	12,437
44	2-10	2010	「日本」の「総数」	(脚注なし)	脚注cを追加
		2002	「ルーマニア」の「総数」及び「外国籍」	(脚注なし)	脚注cを追加
45	2-11	2006	「ニュージーランド」の「国(地域)・民族」	ヨーロッパ人	ニュージーランド・ヨーロッパ人
61	3-6	-	「民間最終消費支出」の解説	国連のデータは対家計民間非営利団体最終消費支出を除く。	(削除)
70	3-4	2009	「日本」	37,961	39,398
		2010		39,399	43,038
		2011		42,983	46,192
85	3-13	2010	「クウェート」の「為替相場」	3.4896	0.2866
		2010	「クウェート」の「物価水準指数」	0.07	0.90
86	3-13	2010	「イギリス」の「為替相場」	1.5461	0.6468
		2010	「イギリス」の「物価水準指数」	0.43	1.03
143	5-6	-	「蒸留酒」, 「ワイン」, 「ビール」, 「ミネラルウォーター」, 「ソフトドリンク」	(単位) 100kL	(単位) 1000hL ※訂正箇所が多岐に渡るため、掲載していません
292	12-7	2008	「ニュージーランド」の「非農林漁業」脚注	j	k



## 「世界の統計2012」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
31	2-3	2010	「日本」の「総人口」のうち「女 (%)」	51.3	51.4
39	2-5	2001	「ノルウェー」脚注	aF	aE
42	2-6	-	「中国」の「瀋陽」 「インド」の「デリー」及び 「コルカタ」脚注	5,305 d	5,303 (脚注なし)
52	2-8		「カナダ」	7,810~17	11,776~448
53			「イギリス」	14,361~…	22,505~1,225
54			「イタリア」	12,842~13	23,427~1,236
			「フランス」	12,961~7	23,070~1,216
55	2-9	2002	「チリ」の「世帯人員数」	16,116	15,116
		2001	「イタリア」脚注	r	(脚注なし)
		-	脚注	k 世帯人員不詳を含む。	(脚注なし)
56	2-10	2010	「日本」の「総数」	(脚注なし)	脚注cを追加
		2002	「ルーマニア」の「総数」及び「外国籍」	(脚注なし)	脚注cを追加
57	2-11	2000	「インドネシア」脚注	a	ab
		2000	「アメリカ合衆国」の「黒人・アフリカ系」人口、割合	3466, 1.2	34658, 12.3
		2001	「カナダ」の「英国系」人口、割合	1049, 3.5	10486, 35.4
		2006	「ニュージーランド」の「国(地域)・民族」	ヨーロッパ人	ニュージーランド・ヨーロッパ人
61	2-14	2010~15	「イギリス」	9.1	12.1
		2020~25		8.5	12.1
		2030~35		8.7	11.6
73	3-6	-	「民間最終消費支出」の解説	国連のデータでは対家計民間非営利団体最終消費支出を含んでいない。	(削除)
148	5-2	2007	「中国」「付加価値額」の「製造業」	9,985	9,853
158	5-6	-	「蒸留酒」, 「ワイン」, 「ビール」, 「ミネラルウォーター」, 「ソフトドリンク」	(単位) 100kL	(単位) 1000hL ※訂正箇所が多岐に渡るため、掲載していません
187	7-1解説	-	「政府」	中央政府のみ。	中央・地方政府。主に政府に管理され、政府の資金によって運営されている非営利団体を含む。
199	8-1	-	「オーストラリア」脚注	e	(脚注なし)
206	8-6	2008	「総輸送量(国際線・国内線計)」「総量」の「パキスタン」	1,549	1,579
208	8-7	-	「韓国」脚注	d	e
218	9-2	-	「カナダ」脚注	h	(脚注なし)
227	9-5	2010	「綿花」「輸入」の「パキスタン」	7,632	763

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
238	9-7	2010	「スイス」「輸入」の「フランス」	14,903	14,993
276	11-10	-	「UNHCRの援助対象者内訳」及び「地域別難民人口」の脚注b	難民として認められた者の他に、難民の地位が確かめられないが、難民と同じような危険から保護を受けている人数を含む。	難民と同様の保護を受けている者を含む。
276	11-10	-	「主な庇護国別難民人口」の脚注a	難民として認められた者のみ。	2008年以降は難民と同様の保護を受けている者を含む。
276	11-10	-	「主な庇護国別難民人口」の「パキスタン」脚注	c	(脚注なし)
276	11-10	2007	「主な庇護国別難民人口」の「パキスタン」脚注	b	(脚注なし)
359	16-1	2010	「総排出量」「硫黄酸化物」の「中国」	2,185	21,851
365	16-4	2008	「中国」	3,549.0	6,549.0
387	索引	-	「乳児死亡率」	2-12	2-13

## 「世界の統計2011」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
28	2-1	2010	「日本 (1,000人)」	127,690	127,176
			「年平均増加率」の「日本」	b 0.0	b -0.3
		2015	「年平均増加率」の「日本」	-0.4	-0.3
29	2-2	1950	「国(地域)」の「日本」	(脚注なし)	脚注aを追加
		2010		(脚注なし)	脚注bを追加
		2030 2050			
148	5-2	2007	「中国」「付加価値額」の「製造業」	9,985	9,853
158	5-6	-	「蒸留酒」, 「ワイン」, 「ビール」, 「ミネラルウォーター」, 「ソフトドリンク」	(単位) 100kL	(単位) 1000hL ※訂正箇所が多岐に 渡るため、掲載して いません
187	7-1解説	-	「政府」	中央政府のみ	中央・地方政府。主 に政府に管理され、 政府の資金によって 運営されている非営 利団体を含む。
271	11-9	-	「UNHCRの援助対象者内訳」及び 「地域別難民人口」の脚注b	難民として認められ た者の他に、難民の 地位が確かめられな いが、難民と同じよ うな危険から保護を 受けている人数を含 む。	難民と同様の保護を 受けている者を含 む。
271	11-9	-	「主な庇護国別難民人口」の脚 注a	難民として認められ た者のみ。	2008年以降は難民と 同様の保護を受けて いる者を含む。
271	11-9	-	「主な庇護国別難民人口」の 「パキスタン」脚注	c	(脚注なし)
271	11-9	2007	「主な庇護国別難民人口」の 「パキスタン」脚注	b	(脚注なし)
338	14-2	(2009)	「HIV/エイズ感染者数」「15歳 未満」の「世界」	2,300.0	2,500.0

## 「世界の統計2010」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
158	5-6	-	「蒸留酒」, 「ワイン」, 「ビール」, 「ミネラルウォーター」, 「ソフトドリンク」	(単位) 100kL	(単位) 1000hL ※訂正箇所が多岐に 渡るため、掲載して いません
187	7-1解説	-	「政府」	中央政府のみ	中央・地方政府。主 に政府に管理され、 政府の資金によって 運営されている非営 利団体を含む。

## 「世界の統計2009」正誤表

ページ	表番号	年次	項目	誤	正
160	5-6	-	「蒸留酒」, 「ワイン」, 「ビール」, 「ソフトドリンク」	(単位) 100kL	(単位) 1000hL ※訂正箇所が多岐に 渡るため, 掲載して いません